

Mladi Bežigradjani ob dnevu mladosti

»Pramaletje, što si mi zelene« je scenarij zaključne prireditve Dneva mladosti v Beogradu. Na zletu bo sodelovalo 4500 mladih iz vseh koncev Jugoslavije. Med 312 deklet in fanti iz Slovenije je nekaj deset mladih Bežigradjanov. Predstavniki naše republike so se pripravljali v Mariboru in Ljubljani, v prvih dneh maja pa skupno v Ljubljani. S pripravami bodo nadaljevali v Beogradu, do nastopa – 25. maja ob Dnevu mladosti na stadionu JLA.

Z kakšnimi občutki mladi Bežigradjani pričakujejo ta veliki dogodek v svojem življenju?

● **IZTOK ŠUŠTERSIČ**, 18 let, Glavarjeva 10, učenec 3. letnika Srednje šole za elektroniko:

– Imel sem srečo pa tudi čast, da so me izbrali za udeleženca zleta. Pri izbiri so upoštevali aktivnost mladincev, učni uspeh in telovadne sposobnosti, na 100 učencev enega. Zelo se veselim odhoda v Beograd in nastopa na tej veliki prireditvi ob Dnevu mladosti in Titovem rojstnem dnevu.



Izток Šuštersič

● **HEIDI FABJAN**, 17 let, Ulica padlih borcev 34, učenka 2. letnika Srednje šole za farmacijo in zdravstvo:

– Veseli me, da grem v Beograd. Priprave so zelo naporne, saj delamo tudi po 12 ur na dan. Spoznala sem veliko prijateljev in se že veselim odhoda v glavno mesto naše domovine. Program je zelo zahteven, dodatki za mlade pa so zasnovani bolj svobodno.



Heidi Fabjan

● **BRANE SKUKAN**, 16 let, Trebinjska 7, učenec 1. letnika Srednje šole tehničnih strok in osebnih storitev:

– Vesel sem, ker so me izbrali izmed velike množice učencev, da zastopam svojo šolo in Ljubljano na tako pomembni prireditvi. Koreografije za zlet so mi všeč, ker je za vsakega nekaj. Vaje so dolge in naporne. Komaj čakam na odhod v Beograd, kjer bo naš trud tudi poplačan z nastopom na stadionu JLA.



Brane Skukan

● **SABINA POZNIČ**, 16 let, Kamniška 50, učenka 3. letnika Srednje ekonomske šole:

– Presenečena sem bita, ko so me v šoli izbrali za zlet mladosti v Beogradu. Z veseljem izpolnjujem delovne naloge, ki so težke. Toda pokonci me drži veliko pričakovanje in sodelovanje z mnogimi sovrstniki, ki si želimo uspeha na zaključni prireditvi v Beogradu.



Sabina Poznič

● **DUŠAN PELLIS**, 15 let, Ulica narodne zaščite 6, učenec 1. letnika Srednje šole tehničnih strok in osebnih storitev:

– Veselim se sodelovanja na tej prireditvi, na kateri je zastopana mladina iz vse Jugoslavije. Vaje so izredno naporne, kajti delamo v vseh vremenskih pogojih. Koreografije so zelo zanimive. Na zletu, ki bo zadnje dejanje naših prizadevanj, pa bo ves naš trud poplačan; upam – z uspehom.



Dušan Pellis

● **TINA STOJKOVIČ**, 16 let, Jakšičeva 2, učenka 2. letnika Srednje šole za farmacijo in zdravstvo:

– Vsi smo bili veseli, da so nas izbrali za nastop. Zvestno izpolnjujemo vse, kar se od nas zahteva. Želimo ostati v konkurenci in se zelo prizadevamo na vajah. Po dnevu mladosti pa nas čaka vse zamujeno v šoli. Ob spominih na velikana naše revolucije tovariša Tita in njegov rojstni dan vse naloge izpolnjujemo brez težav.



Tina Stojkovič

● **FELIKS CIGLAR**, 17 let, Pečarjeva 3, učenec 3. letnika Srednje šole za elektrotehniko:

– Iz naše šole so nas izbrali 10. Zelo sem vesel, da sem med nastopajočimi. Vaje so sicer zelo zahtevne, toda z delom se da vse doseči. Zelo se veselim odhoda v Beograd. Upam, da bo nastop uspešen, to pa bo skromen prispevek nas mladih ob rojstnem dnevu tovariša Tita. Obenem sem spoznal veliko prijateljev iz Ljubljane in Maribora, pozneje pa bom ta krog razširil tudi na fante in dekleta iz drugih krajev Jugoslavije.



Feliks Ciglar

IVAN SUČUR-IKI

PRIHODNJA ŠTEVILKA izide 5. junija

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 7/15. maja 1984
Naklada: 24.700 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajateljski svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljc, Vladimir Đokić, Ilija Globačnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Miheličič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Reboj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljc, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Vida Petrovičič, Janez Snoj, Ivan Sučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobi brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, tozid Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likovzarjeva 1



NA ČRNUČAH ENO NAJVEČJIH SKLADIŠČ LESNIH IZDELKOV IN OPREME

40 milijonov dolarjev in povrh še dve milijardi dinarjev bi moral odšteti presneto petični kupec, če bi hotel odpeljati vse blago, kolikor ga bodo v enem letu pripravili v centralnem skladišču delovne organizacije Slovenijales na Črnučah. Skladišče gradijo v industrijski coni pod Nadgorico. V celoti bo veljalo 865 milijonov dinarjev. Zdej so zaključili drugo fazo gradnje. Na voljo je že 22.092 m² zaprtih površin za skladiščenje finalnih izdelkov. Tam bodo urejali pošiljke za izvoz ter za trgovce v vsej Sloveniji in v zahodnem delu Hrvaške. Novo skladišče je odprla Tina Tomlje, predsednica ljubljanske mestne skupščine.

Foto. D. A.

Novi laboratoriji ob jubileju ZRMK

Zavod za raziskavo materiala in konstrukcij praznuje 35-letnico. Jubilej bo o svečano proslavili v petek, 18. maja, v Cankarjevem domu. Pokroviteljstvo nad proslavo je prevzel izvršni svet skupščine SRS. Ob jubileju bodo odprli tudi nove laboratorijske prizidke v Dimičevi ulici.

Ob petindtridesetletnici ima zavod 485 delavcev, od tega 130 z visokošolsko izobrazbo in akademskimi nazivi, ki so od leta 1975 organizirani v šest TOZD in DS skupne službe. Letno opravi delavci zavoda 4500 raziskav. Pomembne dosežke so objavili v več kot 1000 znanstvenih in strokovnih člankih, publikacijah ter

ekspertizah. Zavod je prijavil tudi več patentov in inovacij.

Poleg tekoče kontrole kakovosti materialov, izdelkov in konstrukcij, atestiranja, razvojnega dela v sodelovanju z industrijo, izdelave tehnične regulative in raziskovalne opreme, angažirajo 35 do 40% svojih kapacitet na znanstveno raziskovalnem delu, ki ga financirajo slovensko gospodarstvo, raziskovalne skupnosti in mednarodni fond. Iz lastnih sredstev pa financirajo izpopolnjevanje lastnega znanja in nabavo ter vzdrževanje raziskovalne opreme.

Glavna področja zavodove dejavnosti so: material in konstruk-

cije, geološko-geomehanske raziskave, cestogradnja, gradbena fizika, procesna tehnika, strojne naprave in konstrukcije ter razvoj in izdelava laboratorijske opreme.

Posebna značilnost ZRMK je usmeritev v reševanje tehnološko tehnične problematike neposredne materialne proizvodnje v industriji in pri grajenju objektov. Pri tem dajejo še poseben poudarek razvoju novih materialov, konstrukcij in tehnologij ter reševanju problematike v zvezi z varčevanjem energije in prostora. Samostojno in skupno z gradbeno operativno se vključujejo na zahtevna inozemska tržišča.

Posebne uspehe v mednarodnem merilu so dosegli na področju potresnega inženirstva, v zadnjem času pa tudi na področju prihranka energije.

V petindtridesetih letih zaupanja slovenskega in jugoslovanskega gospodarstva v delo zavoda so postali njegovi prostori pretesni. Širjenje kapacitet, posodabljanje raziskovalnih metod in opreme ter izboljšanje delovnih pogojev je narekovalo zidavo novih laboratorijev. Ob jubileju bodo dobili 4600 kv. metrov novih sodobnih laboratorijskih prostorov, raziskovalno opremo pa bodo posodabljali postopoma.

Poleg novih delovnih prostorov v Dimičevi ulici razvijajo in vzpostavljajo tudi poskusni center v Gameljnah. V tem centru že imajo linijo za polindustrijsko proizvodnjo specialnih mas, proti ognju odpornih materialov, laboratorij za požarno varnost in več drugih poskusnih proizvodov. Poskusni center s svojimi napravami omogoča raziskovalcem zavoda in drugim raziskovalcem, da svoje raziskovalne dosežke prenašajo v neposredno prakso do polindustrijske proizvodnje, kar je obenem tudi cilj raziskovalnih projektov.

E. K.

OTROŠKA VRTCA

Pridobitev solidarnosti

V krajevnih skupnostih Jože Štembal in Ivan Kavčič prijeten domek za 184 predšolskih otrok

Za Bežigradom smo bogatejši za dva vrtca, zgrajena iz samoprispevka III. Kot ljubka dvojčka sta si podobna. Razlikujeta se le po tem, da je eden v KS Jože Štembal (stolpnica F), drugi pa pri sosedih v KS Ivan Kavčič (stolpnica E). Prvi je sprejel otroke v varstvo že po prvomajskih praznikih, drugi pa 14. maja.

Kot vsaka nova pridobitev, še zlasti pa taka, ki jo je omogočila solidarnost občanov, sta bili tudi ti novi enoti VVO Ciciban slovensko predani namenu. V počastitev obeh praznikov – slovenskega in mednarodnega – sta bili odprti 25. aprila ob prisotnosti malčkov, ki so z igrice in pesmijo pokazali kaj vse že znajo, odraslih krajanov, predstavnikov občinskih DPO in vseh tistih, ki so kakorkoli imeli opravka z njunim nastajanjem in graditvijo. Na slovesnosti je imel priložnostni govor predsednik občinske konference SZDL Alojz Strmole.

Zmogljivost vrtcev – zgrajena sta na površini 856 kvadratnih metrov – je 184 predšolskih otrok, ki jih pod vodstvom Olge Rupnik varujejo in vzgajajo v osmih oddelkih. Vsaka enota ima 4 oddelke. Naložbena vrednost je znašala 65,5 milijonov dinarjev, po odloku samopri-

spevka III pa je bila vrednost del 82 milijonov.

Z novima enotama, ki štejeta kot en objekt (v programskih do-

